上海周边亲子滑雪胜地

不去瑞士照样能玩雪

寒冷的冬天里,还有什么比滑雪更潮的运动呢?而娃娃的滑雪更是要从小抓起。据说孩子4岁就能滑雪了呢,而且滑雪能最大程度训练孩子的平衡力与身体柔韧性,户外运动也能防止感冒,增强抵抗力。去瑞士玩雪太远了,那么上海周边又有哪些滑雪胜地呢?

绍兴乔波冰雪世界

介绍了那么多户外滑雪的,最后要给大家介绍一家室内的啦。上海周边的雪场中,绍兴的乔波滑雪场是一家室内雪场。如果因为滑得不好,不敢在山道上滑,不妨来这里体验一下吧。滑雪馆设有儿童戏雪乐园、单板公园、初级滑雪道、中高级滑雪道等四项设施,可满足单板、双板爱好者的不同需求。

爸爸妈妈一定关心这里是否有适合孩子玩的项目吧。事实上,滑雪馆还专门为孩子们设计了儿童戏雪乐园,使他们在冰雪的童话世界中充分发挥他们活泼天真的本性,各种雪道厚度均在60-80厘米。还有教练专门指导滑雪,针对初学者加以训练哦!

地址:浙江省绍兴市绍兴县柯岩街道 柯南大道 2168 号

杭州临安大明山万松岭滑雪场

万松岭滑雪场位于杭州临安大明山风景区,拥有6万平方米的滑雪区和2万平方米的戏雪区,可容纳3000人同时滑雪。是目前为止华东地区海拔最高、规模最大、设施最好的高山室外滑雪场之一。滑雪场设置了2条滑雪道,配置了德国原装进口压雪车、意大利和美国最先进的造雪机,国际最先进的魔毯运送带等先进设施,在国内都非常领先的。

开发高山滑雪场将运动休闲与山水





观光旅游结合起来。而海拔 1200 米,长度 约 1000 米,落差 100 米的雪道,更是能让 各位小伙伴过足滑雪瘾啦! 在这过程中如 果把自己水准练得更高,一股飞檐直下的 感觉油然而生。

地址:浙江省杭州市上杭徽高速在白 果口子下大明湖畔大明山风景区内

宁波商量岗滑雪场

因为地处四明山腹地,海拔 888 米。所以滑雪场有得天独厚的风景和地理位置。商量岗滑雪场现设简易滑雪、滑冰、滑圈、马拉雪橇等二十余种极富娱乐性与挑战性的游乐项目。全长约 500 米,外观呈梯形构造,滑雪道最大坡度 18 度,落差 30 余米的坡道.也真够让小伙伴们所流连忘返的。

这里离江南名刹雪窦寺仅7公里,趁着滑完雪住一晚,然后第二天去雪窦寺烧香许愿,感受与滑雪不一样的安宁。

地址:浙江省宁波市奉化 市溪口商量岗景区

安吉江南天池滑雪场

作为江南最早的滑雪场,安吉江南天池滑雪场的安全系数可谓首屈一指。雪道以山峦翠竹和天池为背景,可谓极其壮观。滑雪场滑雪道总长

700 多米, 落差 30 米—40 米, 据说可以容纳 1000 多人。

山顶雪道日夜不停的人工降雪,所以不用担心雪停啦。除了滑雪,还能堆雪人、打雪仗、坐雪橇。玩累了,旁边就是高山温泉。迎面便是白雪皑皑的山脉,挂着落雪的翠竹。

地址:浙江湖州安吉市天荒坪镇横路 村江南天池度假村

浙江天台山绿城滑雪场

绿城滑雪场北邻石梁飞瀑,旁有华顶归云等名胜古迹,风景秀丽。如果要去县城,大约10公里就到了。雪场是浙江省罕见的集滑雪、滑道等动感休闲运动项目为一体的滑雪胜地,配备的高科技人工降雪系统和滑雪装备还都是瑞士原装进口的。而雪地摩托车更是它的特色,安全性也很高呢。

除了雪地摩托车外,吊椅索道、地面拖牵等现代滑雪设备也非常值得尝试。针对菜鸟滑雪者和孩子,雪场还特别设有儿童滑雪娱乐区、滑雪学校等,满足不同年龄层次需求。儿童滑雪娱乐区更是孩子们的乐园,一般孩子们在里面跟着教练学个2小时就能滑得有些样子了,大人也可以放心地自己玩。

地址:浙江省台州市天台县天培线附 近 新浪

裸眼3D小悟空 亮相世博源

与小悟空一同游玩花果山,现场体验它"吹猴毛"的绝技——猴年将至,一场名为《看小悟空 72 变》的多媒体展览本周末起在世博源拉开帷幕,本次展出将持续3个月。

《看小悟空 72 变》展览面积达 2400 平方米,投资数千万。展览依据故事情节和展览内容分为 8 个展块,依次为"梦幻洞天""神奇天书""花果奇缘""灵台妙法""嘻游 72 变""聚仙盛会""趣玩乐园"和 "西游集市"。展览应用当下先进的3D Mapping 投影技术将传统文化与现代科技相融合,让感官与空间相交织,呈现一场中国传统文化的视觉体验。

展览由世博会《清明上河图》创作班底历时5年打造而成。据策展人蒋少武介绍说,"《西游记》从文学演变为影视、动画、游戏、娱乐等方方面面,陪伴了一代又一代'少年'的成长,成为我们童年不可磨灭的美好记忆。我们这次展览即是一次怀旧之旅。" 刘轶琳 方为

徐家汇迎新活动 "秀场"魅力尽显

美罗城"上剧场"开幕、高端写字楼 T20 拔地而起、航空大厦变身创意空间, 太平洋数码二期歇业重建、徐家汇空中 连廊即将启动……即将到来的 2016 年新 年,徐家汇商圈将尽情展现一个没有穹顶 "秀场"的崭新魅力:2015年的最后一天, 一场独特的海派文化跨年派对将在美罗 城上演,当晚,新装开业的"上海弄堂大食 代"内,身着旗袍的女郎在老克勒爵士乐 队的助阵下,曼妙轻舞,让你领略别样的 老上海风情;更有老字号美食"鲜得来"、 "上海菜饭"、"功德林"、"大壶春"、"四大 金刚"轮番上场。美罗城"上剧场"内,"武 侠女王"郑佩佩担纲主演的《在那遥远的 星球,一粒沙》跨年巨献,零点时分,更有 赖声川导演协同《爱朦胧》音乐制作人 Tony Taylor 同台演奏,携众演员一同为 观众献上的跨年特别互动演出…

元旦当天,第22届"蓝天下的至爱"——"汇善汇美汇爱,亲老爱老助老"千店慈善义卖活动将于上午10点在徐家汇港汇恒隆广场启动,是日上午11点,每月定期举办的徐家汇商圈定向挑战赛将在新年第一天恭迎大家的挑战。

吴卫群

航班增多酒店价格下调 圣诞、元旦香港自由行回暖

在一系列活动和利好政策的促动下,12 月份以来,香港自由行游客数量有所上升,特别是圣诞、元旦双节期间,回暖趋势明显。从多家旅游机构获悉,由于航班数量的增多以及酒店价格的下调,今年圣诞、元旦香港游,价格要比以往低上一成多。

据了解,香港旅游部门近期推出了一系列吸引游客的活动以及旅游监管措施,包括加强管理内地入境旅游团的六项措施,并积极联合国家旅游局进一步强化规管两地旅游业等。香港旅游发展局也于日前与网络平台达成战略合作,帮助游客通过点评系统更便捷地识别值得信赖的零售商户、餐馆及住宿服务,获得认证的商号必须通过香港旅游发展局每年严谨的评审。

携程大数据显示,与去年同比,香港自由行人数基本持平,但 12 月 20 日至明年 1 月 4 日,香港游的预订量环比 10月、12 月多了超 30%。而据驴妈妈出境部负责人倪佳丽透露,本月与上月相比,香港自由行人数也有所提升,一方面是年底到,不少年假没休完的游客出游热情高涨;另一方面,MAMA 音乐节、笑傲江湖总决赛带动了不少游客港澳游。

·。 白羽

上海旅游集散总站50条元旦游线开售

岁末年初、新年伊始,上海旅游集散总站共推出50条元旦游线,其中一日游线路22条、二日游线路11条,代售线路17条,丰富、多样的短途旅游产品助游客玩转元旦3天小长假。

2016 年元旦假期将至,上海旅游集散总站力求在产品设计上有所突破,在行程安排上张弛有度,让游客充分享受短途线路的悠闲、舒适,同时加大自营线路和代售线路的二、三日游产品数量,让游客满满当当用足假期。在线路设计上,特惠游、古镇游等系列适合家庭出游的线路预计将成为2016 年元旦出游的热门旅游地。

今年的元旦假期,集散总站将与往年一样,适时推出新年特惠线路助推游客欢乐出游,3 天小长假中 4 条惠民线路轮番上阵,既有超高人气的南浔一日游和时下热门的震泽古镇一日游、杭州东方文化园一日游,也有新开设的苏州陆巷古村、东山西街一日游产品,相信品质线路与优惠价格相结合的特惠游定能成为市民游客新年伊始出游的首选之一。

除了特惠游外,集散总站的老牌经典 古镇游历来深受游客的青睐,在推出如周 庄、同里、乌镇、西塘、用直、朱家角等经典 古镇线路的同时,为使游客古镇游常游常 新,此次元旦小长假还特别推出了部分小众古镇游线路,以富阳龙门古镇、张家港凤凰古镇为代表的小众古镇目的地搭配组合成龙门古镇—日游,杭州白龙潭、富阳休闲二日游,张家港凤凰古镇、香山一日游,张家港、尚湖二日游等新派古镇游也是元旦小长假出游的不错选择,预计将会成为游客出游的新宠。

市民游客可至上海旅游集散总站下属 总部、虹口、杨浦、宝山、陆家嘴旅游服务亭 5个站点预购 2016 年元旦出游套票。

沪旅

挪威摄影师拍下罕见"天使下凡"照

据英国《每日邮报》报道,现年 56 岁的 挪威摄影师 Svein Nordrum 11 月在挪威 山上拍到了一系列"天使下凡"照片。

半空中,一个模糊的人影在浓雾中被七彩的光环包围着,好似天使降临人间。 事实上,这种光学现象被称为"布洛肯幽 灵",由于多发生在德国布洛肯山上,故得此名。实际上和中国人常说的"佛光"现象原理一致。每当雾气茫茫,太阳低沉,而摄影者恰巧又在高山上,人影经过一系列复杂的光学变化就会被放大投射到云层上。照片中的人影其实是摄影者本人。 环球

